3aganus 1019 MOATOTOBKH K CAMOCTOAITEJILHOM padoTe 1o Teme
«3aKoH cOXpaHeHHs UMILYJIbCAa»

1. OTHOLIEHNE UMITYJIbCA ABTOKPAaHA K UMITYJIbCY JIETKOBOTO aBTOMOOWIS p1/p2 = 1,8. KakoBo oTHOIIEHHE
UX Macc mi/ms, €I OTHOIIEHHE CKOPOCTH aBTOKpaHa K CKOPOCTH JIETKOBOT'O aBTOMOOMIIA vi/vy = 0,37

2. OXOTHUK, CTOSIIIMI Ha IVIaJIKOM JIbJly, CTPEJISIET U3 PyXKbsl B TOPU30HTAIBHOM HampasieHUH. Macca
3apsiga 0,04 xr. Ckopocth 1poouHOK mpu BeicTpene 300 M/c. UeMy paBHa Macca OXOTHHUKA, €CITH €T0
CKOpOCTH Tociie BeicTpena paBHa 0,2 m/c?

3. Boons Gepera mibIBET ot Maccoit 200 kr co ckopocTsio 0,8 m/c. Ha Hero B HanpaBiieHUH,
NEPIECHANKYIIPHOM Oepery, IphIrHyJI YyesloBek Maccoit 60 Kr co ckopocTbio 5 M/c. Kakoii cTana ckopocTb
IUIOTa BMECTe ¢ yeroBekoM? COnpoTUBICHHEM BOJIbI TPEHEOPEUb.

4. Tenexxka CTOUT Ha TIAAKUX pesibcax. YemoBeK NepexouT ¢ OAHOIO €€ KOHIIA Ha cepeuHy Tesexku. Ha
KaKO€ PacCTOSTHUE OTHOCUTEIBHO 3€MJIM IIEPEMECTHUTCS IIPH 3TOM Tenexka? Macca yenoseka 60 kr, macca
tenexku 120 kr, e€ mauHa 6 M.

5. JleTsimast TOpU30HTAIBHO CO CKOPOCTHIO 20 M/C TIIAaCTUIIMHOBAS ITyJIs Maccoit 15 r momagaer B
HEIOABUKHO BUCAIIUN Ha JNIMHHON HUTU TPY3, B PE3YJIBTATE YErO I'PY3 C MPUIIUIIIICH K HEMY I1yJIeH
Ha4yMHAET CoBepUIaTh KojaebaHusa. MakcumanbHas BbICOTA TOABEMA IPy3a OT MOJIO0KEHUS pABHOBECUS TIpU
3TOM cocTtasisieT 45 cm. Uemy paBHa Macca rpysa?

6. YeTnlpe oquHaKOBBIX Tesa Macchl m = 20 I KaXA0€ pacIioyIoKEeHbI IPSMOIl HA HEKOTOPOM PacCTOSIHUU
apyr ot apyra. C KpailHUM TeJIOM cOyIapseTcsi TaKoe ke TeJo, UMeroliee CKopocTb v = 10 M/c
JBIDKYILIEECs BIOJb IIPAMOM, HA KOTOPOU pacIIoIOKEeHbI Tejla. HallTh KMHETUYECKYI0 SJHEPTUI0 CUCTEMBI
1ocje COyAapeHuid, CUuTast COyAapeHus Tell abCOMOTHO HEYIIPYTUMHU.

JIna nod2omosku Kk camocmosamenvholl pabome noaesuo pazobpams peutenue 3aoau Ne8, 9, 10, 11, 12, 14
u3 3a0aunuxa Yepuoyuyana (cmp. 66 — 69).

OTBeTHI:

1. 6.
2. 60 xr.

.~ 1,3 m/c.
4.1 m.
5.85T.

6. 0,2 JIx.



